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Koncert pro budoucnost na Václavském náměstí je tradičním vrcholem programu Festivalu svobody i 

připomenutí výročí 17. listopadu 1989. Nebude tomu jinak ani při kulatém výročí 30 let od Sametové 

revoluce. Na pódiu pod sochou sv. Václava se vystřídá pět desítek předních interpretů 

československé hudební scény společně s významnými osobnostmi českého, ale též zahraničního 

veřejného života.  

Koncert pro budoucnost se poprvé konal v roce 2016, letos se bude jednat již o 4. ročník, kdy 

organizátoři připomínají důležitá výročí 17. listopadu 1989 i 1939. K naší společné budoucnosti se 

zamyslí více než dvě desítky vybraných inspirující osobností a vystoupí celá řada hudebních hvězd 

Loňský ročník navštívilo dle měření operátora na 80 000 návštěvníků, z toho většina Pražanů. Pro 

letošní rok očekáváme návštěvnost Koncertu pro budoucnost přes 100 000 občanů. Prostřednictvím 

telemostů symbolicky propojíme Václavské náměstí formou živých vstupů s akcemi po celé České 

republice i na Slovensku. Celá akce je živě vysílána online, do televizí a rádií a již v předchozích letech 

byla také promítána na rozličných místech v regionech. Přenos koncertu bude vysílat Seznam TV, 

která je partnerem akce. Live stream akce se bude vysílat i na Youtube a Facebooku. 

S ohledem na významné výročí letos v rámci programu i místa ještě blíže propojíme Koncert pro 

budoucnost s akcí Korzo Národní, k čemuž plánujeme využít též spodní část Václavského náměstí a 

vytvořit tak pro Pražany jednu promenádu a centrum všech oslav tohoto významného výročí.  

Koncert pro budoucnost je zdarma pro všechny Pražany. Nabízí kvalitní kulturní program výjimečných 

umělců společně s myšlenkami celé řady osobností. Jedná se o důstojnou oslavu, která je zároveň 

vrcholem celého Festivalu svobody a místem symbolického propojení s ostatními městy ČR.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Mezi zahraniční osobnosti, kteří v minulosti na pódiu Koncertu pro budoucnost vystoupily patří Lex 

Paulson, jeden z tvůrců volební kampaně Baracka Obamy či současného francouzského prezidenta 

Emmanuella Macrona, Paweł Kasprzak, uznávaný polský novinář, či Juraj Šeliga, jedna z hlavních 

slovenských občanských osobností současnosti. O významných hostech ze zahraničí pro letošní rok 

momentálně jednáme.  

V minulých letech z hudebníků vystoupili např.: Pražský výběr, Prago Union, Barbora Poláková, Aneta 

Langerová, Michal Hrůza, Klara & The Pop, Ondřej Ruml, Katarzia, minus123minut,…. 

V minulých letech jako řečníci vystoupili např.: Tomáš Sedláček, Anna Geislerová, Šimon Pánek, 

Michael Žantovský, Pavel Liška, Barbora Poláková, Václav Malý, Tereza Voříšková, Petr Kolář, Tomáš 

Halík, Daniel Kroupa, Mikuláš Kroupa, Marek Wollner, Tomáš Halík, Eva Holubová, Šimon Pánek, 

odvážná skautka Lucie Myslíková,…  

Koncert pro budoucnost patří k největším akcím k oslavě výročí Sametové revoluce v historii České 

republiky, v jehož průběhu padají důležité myšlenky k naší společné budoucnosti.  

 

 


